



Косички дядя Гриша заплетает не хуже любой мамы.

Кристина ХИЛЬКО

■ В детском саду «Золотой ключик» в Заславле у детей любимый воспитатель - дядя Гриша.

Мужчины - редкий «вид» в наших детсадах. Где же взять замечательного Трошкина, которого сыграл Евгений Леонов в комедии «Джентльмены удачи»? Такого, чтобы завтрак для малышей превращал в космическое путешествие, утренник - в сказку. Корреспондент «СВ» отыскал героя в городе-спутнике Минска.

На пороге яслей встречает заведующая Наталья Жуковская:

- Григорий Полозов - наша гордость. Единственный мужчина-воспитатель на весь город. Родители постоянно просят, чтобы ребенка записали именно в его группу.

Татьяна Дядюк, мама маленькой Надюши, подтверждает:

- Более чуткого и внимательного воспитателя я не встречала. Когда кто-то его заменяет, дочка капризничает, в группу идти не хочет.



Такой «космический полет» завершается крепким сном.



Это не куча мала, а фото с «обнимашками» на память!

Юрий МОЗОЛЕВСКИЙ

Юрий МОЗОЛЕВСКИЙ

Юрий МОЗОЛЕВСКИЙ

## НЕ УСАТЫЙ НЯНЬ, А БОРОДАТЫЙ!

Захар - медвежонок, Полина - личинка, Леся - козочка. Малышня натягивает на ручки тряпочных кукол, спектакль начинается. Отгремели кукольные страсти, тут же рисование, потом прогулка. Отловить «нянью» удалось только во время тихого часа.

- Вы удивлены, что я воспитатель? Я удивлен не меньше, - шутит Григорий. - Ох уж эти женщины! Уговорили.

После школы пошел подавать документы в педуниверситет совсем на другой факультет, но в приемной комиссии сотрудницы «сосватали» ему дошкольное образование. Окончив вуз, Гриша вернулся в родной Заславль. Два года проработал в «Золотом клю-

чике» психологом. Ушел в торговую фирму менеджером. Не прошло и двух месяцев, как потянуло обратно.

- Без ребятни было невыносимо скучно, - вспоминает Полозов. - Так что сразу попросился воспитателем. Теперь каждый день, как праздник: игры, занятия, прогулки. Уже к 8 Марта готовим утренник для мам.

- Друзья не дразнят, что у тебя «немужская» профессия?

- Все вопросы отпали, когда в группу заглянули. Глаза круглые от удивления: «Как ты справляешься с такой оравой?!»

В группе - 25 человек. С дисциплиной проблем нет.

- Все-таки мужчину дети охотнее слушаются, - признается Гриша.

На работе бородатый нянь встретил и свою вторую половинку - Татьяну. Она привела в детсад двоих сыновей-сорванцов от первого брака. Как вы догадываетесь, найти общий язык с мальчишками оказалось нетрудно.

В кабинете заведующей на самом видном месте - именная золотая звездочка. Ее Полозов получил за победу в конкурсе «Учитель года Минского района - 2017». В марте будет участвовать в областном конкурсе. Даже малыши собираются держать за него кулачки.

## МОДНЫЙ ПРИГОВОР

### ВОДОПРОВОДЧИК-КУТЮРЬЕ: ДНЕМ - ТРУБЫ, ВЕЧЕРОМ - ПЛАТЬЯ

Алена ОВЧИННИКОВА

■ Пермский слесарь Игорь Касев ведет «двойную жизнь»: в рабочее время занимается гайки, а дома шьет наряды для конкурсов красоты.

- Труды в школе были обычные - слесарили, дерево колотили, - объясняет Игорь. - Но перед 8 Марта в седьмом классе учительница предложила: «Давайте девочкам на праздник сумочки сошьем?»

Нашел дома старый портфель из задубевшей кожи. Самостоятельно раскроил и сшил из него сумочку для одноклассницы. А для красоты вышивку разноцветную сделал.

В итоге все парни в классе тоже захотели такие смастерить. Где брать материал? Срезали дерматин с автобусных сидений... Получили «по ушам» за хулиганство, зато

девчата были счастливы.

- С тех пор не мог остановиться, - говорит водопроводчик. - В ход пошли старые джинсы, куртки. В десятом классе записался в кружок кройки и шитья.

После школы выучился на закройщика-портного. Начал портняжничать в ателье, но за работу платили копейки. Поэтому и устроился в водопроводную компанию. Шьет дома по вечерам - за месяц выходит три-четыре авторских наряда.

Касев - участник конкурсов модельеров «Красное платье», «Бриллиантовая булавка». Но знают его не только в родном городе. Он шил коллекцию для российского конкурса модельеров «Адмиралтейская игла» в Санкт-Петербурге, одевал участниц конкурса «Миссис Пермь».

На работе другие водопроводчики знают про необычное хобби своего коллеги. Видят в этом одну только пользу: плохо, что ли, когда свой кутюрье под боком? Жены-то шить не умеют. Заменить старый замок на куртке, подогнать по размеру спецовку или чехол на лодку смастерить - идут к Игорю.

- Из другой бригады мужики как-то высказали, мол, что за ерундой ваш слесарь занимается, - говорит Игорь. - Так мои ребята горой встали: «Не смеяйте Игоря трогать, мы за него голову оторвем!»

Сейчас Игорю 36 лет. Мечтает, что своими руками сошьет свадебное платье для будущей избранницы. Вот только с «той самой» пока не встретился. Ау, девушки!

Дорогу к подиуму  
Игорь прошел в  
буквальном смысле  
через медные трубы.

Виталий КОКШАРОВ